



体彩

今晚大乐透奖池为 10.33 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列 3、排列 5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

2023年销售体育彩票超80亿元,净增实体店317个 近19亿元 广州体彩筹集公益金创新高

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 2023年,广州体彩奋力开拓、攻坚克难,力促全市体彩工作高质量发展。在确保安全运行的前提下,广州体彩全年共销售体育彩票80.78亿元,全年筹集公益金18.94亿元,其中市本级2.94亿元,公益金筹集规模再创历史新高。代扣代缴个人偶然所得税1.25亿元,为社会提供就业岗位近6000个,在稳增长、促就业、惠民生等方面作出了重要贡献。

全年净增实体店317个

2023年,广州体彩持续深化供给侧结构性改革,构建多元化渠道体系,全市现有各类实体店2877个,较前一年净增317个;商业综合体展示体验中心64个,一类渠道实体店286个。拥有

形象服务销售俱佳的三星级以上实体店670家,已建成足球、篮球主题特色店4家,兼具便民服务和乡村振兴主题的“体彩+”实体店800家。

与此同时,广州体彩以“区域互动、全面发展,示范带动、协调发展,城乡联动、一体发展”的工作思路,推动全市各区体育彩票全面、协调、可持续发展,持续落实对新建店、困难销售人员的补贴与帮扶,全年补贴传统专营实体店338个、展示体验中心39个、一类渠道实体店83个,连续第3年开展覆盖全市实体店的驻店培训服务。

深入推进责任彩票建设

2023年,广州体彩持续完善合规管理、市场监管和风险防范工作,规范彩票

市场发展,深入推进责任彩票建设。全年高频次开展覆盖全市的实体店巡查抽查,发现有安全隐患及违规销售的要求即时整改,整改不到位的坚决关停。通过培训、座谈、法律讲座、在官网官微发布科普类文章、在实体店布置宣传物料和举办主题活动等多种形式,对从业者、购彩者宣导责任彩票、理性购彩理念。连续第2年向社会发布社会责任报告,集中展示责任彩票建设工作成果。

此期间,广州体彩持续深化品牌建设,通过打造立体多维的宣传矩阵,让体育彩票责任、公信、公益的品牌形象更深入人心,继续创新营销模式,开展买长票送套票、买大乐透送即开票及买即开票送大乐透等营销活动,实现彩种间销售互促。



开奖信息

七星彩 第003期

中奖号码 0 5 1 4 6 2 + 11

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第007期

中奖号码 8 8 8

排列5

中奖号码 8 8 8 9 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

推动“体教融合” “公益体彩 快乐操场”走进云浮中学



新快报讯 记者陆妍思 通讯员云浮体彩报道 日前,由云浮市文化广电旅游体育局、云浮市体彩中心开展的“公益体彩 快乐操场”活动走进云浮中学,为该校送上一批崭新运动器材设备,促进“体教融合”,助力教育事业振兴。云浮市副市长徐贤荣、云浮市文广旅体局局长黄小润、云浮市文广旅体局副局长欧旭洲、云城区人民政府副区长邓腾芳及相关工作人员出席活动。

这次活动通过“爱心资助+体育运动知识推广”的形式将健康快乐送入校园,把温暖送入校园,用爱心传递希

望。活动中,世界击剑运动冠军朱明叶与同学们分享了个人成长经历和专业的体育知识,并和学生们进行有趣的体育游戏互动。“把我以前的经历分享给他们,更多的是鼓励他们,让他们从小有一个奋斗的目标,有目标才有梦想,希望他们可以坚持不懈地为实现自己的梦想而奋斗。”朱明叶说。

其间,同学们也用这批崭新的体育器材开展了拔河比赛、跳绳训练和足球运球练习。

“我们学生很多都是热爱运动的,但是学校不少运动器材已经老旧了,所

以这次有了新设备,我们感到十分喜悦,也是由衷感谢捐赠单位的捐赠,我们肯定会上好每一节体育课,在课余时间也会加强体育锻炼,增强体质。”云浮中学高一学生郑境平说。

这是中国体育彩票2023年度捐赠的第六所云浮市范围内的学校,已使超2万学子受惠。

“这次的爱心资助弥补了学校教育资源方面的缺口,大大改善了学校的办学条件。我们会利用好这批体育器材,继续为‘体教融合’发展工作做出更大的贡献。”云浮中学高一学生雷亚飞说。



东莞中出1注776万头奖

新快报讯 记者陆妍思报道 1月6日,体彩超级大乐透开奖,全国开出4注1397万元追加头奖,5注776万多元基本头奖,其中广东中出1注776万多元头奖,落户东莞。

超级大乐透第24003期的中奖号码为:前区“07、09、12、23、29”;后区“01、02”。本期全国共开出9注一等奖,其中,4注为1397万余元(含621万

余元追加奖金)追加投注一等奖,分落浙江嘉兴(2注)和绍兴、江苏镇江;5注为776万余元基本投注一等奖,分落广东东莞和肇庆、河南新乡、浙江温州、安徽六安。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自浙江嘉兴和绍兴、江苏镇江的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了621万余元追加奖金,从而使得单注一

等奖总奖金达到1397万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

本期全国销量为3.16亿元,为国家筹集彩票公益金1.14亿元。奖池方面,本期开奖结束后,10.33亿元滚存至1月8日(周一)开奖的第24004期。

彩数字

316亿元

2023年,江苏体彩全年实现销售316.10亿元,筹集公益金77.08亿元(含弃奖),计提中奖偶得税3.87亿元。全年共筹集体彩公益金77.08亿元,为江苏全民健身、竞技体育事业发展提供了坚实后盾。

2023年,江苏体彩积极开展公益服务,以暖心行动传递体彩公益力量:继续支持江苏省妇女儿童福利基金会开展“我助妇儿康·儿童健康成长计划、妇儿权益维护与安全守护课堂”等公益项目;第九季“体彩爱行走”活动吸引了12.8万

人次参与爱心捐步,筹集的20万元“体彩爱心基金”将用于支持乡村振兴;开展“微光行动之公益体彩暖冬季、助学季、关爱季”系列活动,通过扶弱、助残、助学、敬老等多种形式,把关爱与温暖送到需要的人群身边。

彩市动态

超级大乐透 四省(区)推出“幸运套餐”

1月3日起,陕西、福建、辽宁和宁夏四省(区)的部分实体店正式开启体彩超级大乐透“幸运套餐”试销活动。购彩者前往相关体彩实体店,在销售终端点击套餐图标即可尝鲜新玩法。上述地区购彩者在购彩时,只需从四款套餐中选择投注金额,就有单式投注搭配复式投注的“套餐票”可供选择,根据18、28、58、88元不等的金额,套餐也分别被取名为“崭露头角”“鱼跃龙门”“马到功成”“扶摇直上”,借助美好的寓意为购彩者送出祝福。

天津体彩 召开亚洲杯合规运营动员会

2023亚洲杯即将开赛,为了进一步做好亚洲杯期间实体店合规运营工作,保护购彩者合法权益,维护天津彩票市场秩序,按照亚洲杯专项工作组要求,1月3日上午,天津体彩中心组织全体工作人员开展亚洲杯合规运营动员培训。培训会传达了国家体彩中心关于亚洲杯工作的整体要求,全面强化风险防控,重点引导理性购彩,明确了中心各部门在责任彩票和风险防控方面的具体职责,严格落实日常巡检,加强监督检查,有效防控销售环节的各个风险。